О РЕАЛИЗАЦИИ МЕР ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ
8 апреля 2021
В связи с наступлением весенне-летнего пожароопасного периода 2021 года и введением особого противопожарного режима на территории Подымахинского сельского поселения    необходимо:
 
- организовать работу по профилактике пожаров, возникающих в результате палов сухой травы, разведения костров на территории  Подымахинского сельского поселения; Федеральный Закон №69 от 21.12.1994года. «О пожарной безопасности» Статья 19.
[bookmark: _GoBack]- провести работу по информированию населения о запрете сжигания мусора, бытовых отходов сухой травы на территории сельского поселения, силами работников администрации Подымахинского сельского поселения ;
-организовать уборку территорий населенных пунктов, предприятий, жилого сектора от сгораемого мусора, сухой травы в пределах противопожарных расстояний, Федеральный Закон №69 от 21.12.1994года. «О пожарной безопасности» Статья 19.
- содержать в исправном состоянии системы и средства противопожарной защиты, включая первичные средства тушения пожаров, не допускать их использования не по назначению Федеральный Закон №69 от 21.12.1994года. «О пожарной безопасности» Статья 19
  - организовать размещение материалов по противопожарной пропаганде в средствах массовой информации, на информационных стендах, Федеральный Закон №69 от 21.12.1994года. «О пожарной безопасности» Статья 19.
  - обеспечить готовность сил и средств противопожарных и аварийно-спасательных формирований к ликвидации возможных пожаров и чрезвычайных ситуаций, Федеральный Закон №69 от 21.12.1994года. «О пожарной безопасности» Статья 19.
    - обеспечить устройство противопожарных минерализованных полос, Федеральный Закон №69 от 21.12.1994года. «О пожарной безопасности» Статья 19.
- создать условия для забора воды из источников наружного водоснабжения для целей пожаротушения, расположенных в населенных пунктах и на прилегающих к ним территориях. Федеральный Закон №69 от 21.12.1994года. «О пожарной безопасности» Статья 19.
-в случае обнаружения факта сжигания сухой травы, стерни, соломы и иных    растительных    остатков    фиксировать    действие    физического    или юридического лица средствами фото видеофиксации, Федеральный Закон №69 от 21.12.1994года. «О пожарной безопасности» Статья 19.

- рекомендовать руководителям предприятий, организаций, находящимся на территории  поселения организовать обучение своих сотрудников, работников мерам пожарной безопасности. Федеральный Закон №69 от 21.12.1994года. «О пожарной безопасности» Статья 19.
           Информируем Вас, что пунктом 218 Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 25.04.2012 №390 «О противопожарном режиме»
 п. 218. Запрещается выжигание сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков  на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса, разведение костров на полях. (в ред. Постановления Правительства РФ от 21.03.2017 N 316).
п.15. Собственниками индивидуальных жилых домов, в том числе жилых помещений в домах блокированной застройки, расположенных на территориях сельских поселений, в границах территории ведения гражданами садоводства или огородничества для собственных нужд (далее - территория садоводства или огородничества), к началу пожароопасного периода обеспечивается наличие на земельных участках, где расположены указанные жилые дома, емкости (бочки) с водой или огнетушителя. Хранение огнетушителя осуществляется в соответствии с требованиями инструкции по его эксплуатации.
п.16. На территории поселений и городских округов, территории садоводства или огородничества обеспечивается наличие звуковой сигнализации для оповещения людей при пожаре, телефонной связи, а также запасов воды для целей пожаротушения в соответствии со статьями 6, 63 и 68 Федерального закона "Технический регламент о требованиях пожарной безопасности".
(в ред. Постановления Правительства РФ от 21.12.2018 N 1622)
п.17(1). Правообладатели земельных участков (собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков), расположенных в границах населенных пунктов, территории садоводства или огородничества обязаны производить регулярную уборку мусора и покос травы. Границы уборки территорий определяются границами земельного участка на основании кадастрового или межевого плана.
п.18. Запрещается на территориях общего пользования, прилегающих к объектам защиты, в том числе к жилым домам, садовым домам, объектам недвижимого имущества, относящимся к имуществу общего пользования садоводческого или огороднического некоммерческого товарищества, оставлять емкости с легковоспламеняющимися и горючими жидкостями, горючими газами.
(в ред. Постановлений Правительства РФ от 20.09.2016 N 947, от 21.12.2018 N 1622)
п.19. Запрещается на территориях общего пользования поселений , на территории садоводства или огородничества устраивать свалки горючих отходов.
(в ред. Постановлений Правительства РФ от 20.09.2016 N 947, от 21.12.2018 N 1622)
п.72(1). Выжигание сухой травянистой растительности на земельных участках (за исключением участков, находящихся на торфяных почвах) населенных пунктов, землях промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, землях для обеспечения космической деятельности, землях обороны, безопасности и землях иного специального назначения может производиться в безветренную погоду при условии, что:
а) участок для выжигания сухой травянистой растительности располагается на расстоянии не ближе 50 метров от ближайшего объекта защиты;
(в ред. Постановления Правительства РФ от 20.09.2016 N 947)
б) территория вокруг участка для выжигания сухой травянистой растительности очищена в радиусе 25 - 30 метров от сухостойных деревьев, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов и отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 1,4 метра;
в) на территории, включающей участок для выжигания сухой травянистой растительности, не действует особый противопожарный режим;
г) лица, участвующие в выжигании сухой травянистой растительности, обеспечены первичными средствами пожаротушения.
п.72(2). Принятие решения о проведении выжигания сухой травянистой растительности и определение лиц, ответственных за выжигание, осуществляется руководителем организации.
Выжигание сухой травянистой растительности на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, осуществляется в соответствии с Правилами пожарной безопасности в лесах, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2007 г. N 417 "Об утверждении Правил пожарной безопасности в лесах".
п.72(3). В период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова органы государственной власти, органы местного самоуправления, учреждения, организации, иные юридические лица независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, крестьянские (фермерские) хозяйства, общественные объединения, индивидуальные предприниматели, должностные лица, граждане Российской Федерации, иностранные граждане, лица без гражданства, владеющие, пользующиеся и (или) распоряжающиеся территорией, прилегающей к лесу, обеспечивают ее очистку от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов на полосе шириной не менее 10 метров от леса либо отделяют лес противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра или иным противопожарным барьером.
п.74. Запрещается использовать противопожарные расстояния между зданиями, сооружениями и строениями для складирования материалов, оборудования и тары, для стоянки транспорта и строительства (установки) зданий и сооружений, для разведения костров и сжигания отходов и тары.
 
            Администрацией Подымахинского сельского поселения , в рамках подготовки к пожароопасному весенне-летнему сезону 2021 года, проводится комплекс  надзорно-профилактических мероприятий, в том числе направленных   на недопущение сельскохозяйственных палов.
           
            Дополнительно информируем, что за нарушения требований пожарной безопасности ч.6.1 ст.20.4 Кодекса РФ об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность до 1 млн. рублей, ч.3 ст.219 Уголовного кодекса РФ предусмотрено лишение свободы до 7 лет.
Просим принять все соответствующие меры по обеспечению пожарной безопасности и недопущению сельскохозяйственных палов в период посевной компании 2021 года.
    -Организовать проведение подворовых обходов старостами населенных пунктов и работниками муниципальной пожарной охраны мест проживания социально неблагополучных граждан с проведением соответствующих профилактических бесед о мерах пожарной безопасности.
     - Организовать патрулирование территорий населенных пунктов представителями администраций, сотрудниками полиции и представителями общественных организаций.
    - Организовать и провести на территории муниципального образования встречи (сходы, собрания) с населением по разъяснению мер пожарной безопасности.
    -Активизировать размещение в средствах массовой информации публикаций по пропаганде мер пожарной безопасности, предупреждению гибели людей при пожарах с учетом специфики зимнего периода.
  - Организовать, в рамках противопожарной пропаганды, распространение среди населения пособий, памяток, листовок и буклетов по вопросам пожарной безопасности для самостоятельного изучения гражданами.
 







