С начала года в Иркутской области зарегистрировано 1402 пожара. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года число пожаров выросло на 37 случаев. Для стабилизации обстановки в Главном управлении МЧС России по Иркутской области организована работа оперативного штаба. Структурные подразделения переведены на усиленный режим несения службы. На территории региона продолжается масштабная профилактическая работа с населением.
На территории Усть-Кутского района произошло 45 пожаров, из них по причине аварийного режима работы электрической сети – 18 пожаров, по причине неосторожного обращения с огнем – 12 пожаров, из-за неисправности печного отопления – 8, по причине неисправности систем и узлов транспортных средств – 7. По местам возникновения наибольшее количество пожаров зарегистрировано в жилых домах, надворных постройках и гаражах и на автомобильном транспорте. Так же происходят пожары на открытой территории и в неэксплуатируемых строениях.
Как показывает практика, в основном причиной возникновения пожара является человек, а точнее результаты его деятельности. Нередко в огне гибнут сами виновники пожаров, их родственники, соседи. Огонь уничтожает имущество, жилье. 

Избежать пожара несложно, если соблюдать меры предосторожности. Ознакомьтесь с ними сами и объясните своим близким. 

Помните, что всякий брошенный окурок или спичка может вызвать пожар. Избегайте курить в постели: именно по этой причине чаще всего происходят пожары и гибнут люди. 

Если у вас дома ветхая электропроводка, повреждены электророзетки – не ждите, когда вспыхнет пожар, вызывайте электромонтера. Для защиты электросетей от коротких замыканий и перегрузок применяйте предохранители только промышленного изготовления.

Не оставляйте малолетних детей в квартире одних, не храните в доступных местах спички, зажигалки и другие огнеопасные предметы. 

Выходя из своего дома, проверьте – все ли вы сделали, чтобы предупредить пожар? 

Уважаемые граждане! Соблюдение мер пожарной безопасности – это залог вашего благополучия, сохранности вашей жизни и жизни ваших близких!.
Пожар легче предупредить, чем потушить!

Единый телефон службы спасения «112» или «101»

